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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 01 DE Abril DE 2025 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Raimunda Oliveira Santos, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer à Mesa Diretora, 

nos termos regimentais, a alteração da data de Audiência Pública 

do dia 24 de março de 2025, para o dia 07 de abril de 2025, às 

14:30 horas, no Plenário desta Casa de Leis e por meio de 

videoconferência, para discutir a alta dos preços dos combustíveis 

praticados no estado de Rondônia, em especial, no município de 

Porto Velho. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz que requer à Mesa Diretora a 

realização de Sessão Solene no dia 14 de maio de 2025, quarta-

feira, às 15h00, no Auditório desta Casa de Leis para a efetivação 

de outorga de honrarias à Missão Marcelina em Rondônia pelo 

Jubileu de Ouro de 50 anos de serviços prestados em saúde, 

educação, assistência social e evangelização a população 

rondoniense. 

 

Requerimento do Deputado Pedro Fernandes que requer à Mesa 

Diretora nos termos regimentas a Concessão de Voto de Louvor ao 

Sistema OCB – RO – Organização das Cooperativas Brasileiras no 

Estado de Rondônia, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ezequiel Neiva que requer à Mesa Diretora 

aprovação à instalação da Escola do Legislativo Itinerante para 

realização de Ciclo de Oficinas e Palestras durante a AGROCOM – 



 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

Feira de Negócios do Agro, Comércio e Família, no período de 03 a 

05 de abril de 2025, no município de Cerejeiras, nos termos do 

artigo 146, inciso IX do Regimento Interno desta Casa de Leis. 

 

Requerimento do Deputado Nim Barroso que requer à Mesa Diretora 

que seja concedido Voto de Louvor aos 60 anos da Igreja Assembleia 

de Deus na Cidade de Ji-Paraná, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Taíssa Souza que requer à Mesa Diretora, 

nos Termos Regimentais, deferimento à realização de Audiência 

Pública no dia 09 de maio de 2025, às 09:30 horas, no plenário 

desta casa de leis; tendo como pauta a emancipação dos Distritos 

no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Pedro Fernandes que requer a Mesa 

Diretora nos termos regimentais que torne sem efeito o 

requerimento nº 1832/2024 que requeria a realização de Sessão 

Solene para homenagear os 40 anos da Organização das Cooperativas 

Brasileiras – OCB-RO, e ano Internacional das Cooperativas, 2025, 

instituído pela ONU. 

 

Requerimento Coletivo, que requer ao Governador do Estado 

informações e providências quanto à viabilidade de suspensão da 

audiência pública designada para o dia 04 de abril de 2025, às 

15h, para discutir a implementação da Lei Complementar n 1.200, de 

13 de outubro de 2023. 

 

Requerimento do Deputado Edevaldo Neves que requer ao Governador 

do Estado, extenso a Casa Civil e a Agência Estadual de vigilância 

em saúde – AGEVISA, providências quanto a realização da campanha 

de vacinação completa contra a Hepatite B para atender os 

Policiais Penais nas unidades prisionais do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Edevaldo Neves que requer ao Governador 

do Estado, extenso a Casa Civil e a Fundação Estadual de 

Atendimento Socioeducativo – FEASE, informações e providências 

quanto a ampliação do número de convocados para o Curso de 

Formação Básica de Agente Socioeducativo. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus que requer ao Executivo 

Estadual, com cópias para a Casa Civil e Secretaria de Estado da 

Saúde – SESAU, a construção e implantação de Policlínica Estadual 

no munícipio de Jí-Paraná/RO.  

 

Requerimento da Deputada Taíssa Souza, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde 

– SESAU, informações detalhadas sobre o exame de Colonoscopia. 

 

Requerimento da Deputada Taíssa Souza, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Educação – SEDUC, informações referentes a previsão da reforma na 

EEEFM Cesar Freitas Cassol, em União Bandeirantes. 

 

Requerimento da Deputada Taíssa Souza, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Educação – SEDUC, informações sobre a disponibilidade de ônibus 

escolar e a contratação de motoristas para o Distrito de União 

Bandeirantes, visando atender todas as linhas da localidade. 

 

Requerimento da Deputada Taíssa Souza, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde 

– SESAU, informações detalhadas sobre a atual fila da regulação do 

Estado de Rondônia. 
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Requerimento da Deputada Taíssa Souza que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado de Saúde 

– SESAU, informações detalhadas sobre o andamento da obra de 

manutenção do Centro Obstétrico do Hospital de Base Dr. Ary 

Pinheiro. 

 

Requerimento da Deputada Taíssa Souza que requer ao Poder 

Executivo extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde – 

SESAU, informações detalhadas sobre o andamento da obra de 

manutenção do centro cirúrgico e urologia do Hospital de Base Dr. 

Ary Pinheiro. 

 

Requerimento da Deputada Taíssa Souza que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde 

– SESAU, informações detalhadas sobre o andamento da obra de 

manutenção da Maternidade do Hospital de Base Dr. Ary Pinheiro. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus que requer ao Executivo 

Estadual, com cópias à Casa Civil e Secretaria de Estado do 

Desenvolvimento Econômico – SEDEC, providências para elaboração de 

um Decreto, visando o aproveitamento funcional de trabalhadores 

celetistas da Companhia Estadual de Águas e Esgotos – CAERD e 

outras medidas, nos quadros da Administração Pública Estadual, 

considerando a iminente privatização, medida já anunciada como 

parte da política de reestruturação das empresas estatais do 

Estado. 

 

Requerimento do Deputado Luizinho Goebel, que requer ao Governo do 

Estado de Rondônia, informações acerca do Projeto de Lei nº 774/25 

que, “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional 

suplementar por anulação, até o valor de R$ 65.411.764,27, em 

favor da unidade orçamentária Secretaria de Estado da Educação – 

SEDUC”. 
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Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Poder 

Executivo Estado, com cópias para à Casa Civil, à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico e Social (SEDEC), à Secretaria 

de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão (SEPOG) e à 

Sociedade de Portos e Hidrovias do Estado de Rondônia (SOPH), a 

ampliação da estrutura portuária do Estado, com o objetivo de 

solucionar os problemas relacionados ao transporte e armazenamento 

de grãos no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de Jesus, que 

concede a honraria do Mérito Cultural ao senhor Fimineto Mendes 

Silva, pelos relevantes serviços prestados, e em razão da sua 

atuação no campo cultural e social no âmbito do Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Marcelo Cruz, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia ao Dr. Benedito Gonçalves, Ministro do Superior Tribunal 

de Justiça (STJ). 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Senhor Adonnai 

Santos de Oliveira pelos relevantes serviços prestados ao Estado 

de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que 

concede o título honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia, ao Ilmo. Sr. Jair Antonio de Lima, em reconhecimento por 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Jean Oliveira, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo a Vicente Martins Prata 

Braga pelos relevantes serviços prestados ao Poder Legislativo. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia ao Senhor Doutor Ricardo Volpe Maciel pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor Silvino Corcino de 

Medeiros Neto, por sua trajetória e por seus relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo ao Mestre Paulo Roberto 

Socher, por sua trajetória e por seus relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor Otávio Lessa de 

Geraldo Santos, por sua trajetória e por seus relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

 

Projeto de Lei da Deputada Cláudia de Jesus que dispõe sobre a 

declaração do município de Nova Mamoré, como “Berço do Madeira” e 

dá outras providências. 

  

Projeto de Lei do Deputado Pedro Fernandes que institui no âmbito 

do Estado de Rondônia, o programa de regularização de débitos do 

Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA, da 
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taxa de licenciamento e de infrações de trânsito, denominado 

Veículo Legal Rondoniense. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Pedro Fernandes que assegura 

às pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) a prestação 

gratuita do serviço de transporte coletivo intermunicipal 

rodoviário no Estado de Rondônia e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Lucas, que declara 

de Utilidade Pública a Associação Beneficente Casa da União Portal 

da Amazônia, no âmbito do Estado de Rondônia.  

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Alex Redano, que assegura aos 

motoristas registrados no Departamento Estadual de Trânsito do 

Estado de Rondônia (DETRAN/RO), o direito de receberem uma 

notificação via e-mail e/ou Whatsapp, informando sobre o 

vencimento de sua Carteira Nacional de Habilitação, com 

antecedência mínima de 30 (trinta) dias da data de validade. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Camargo, que altera, 

acrescenta e revoga dispositivos na Lei nº 5.788, de 5 de junho de 

2024, que “Dispõe sobre a proibição da participação de crianças e 

adolescentes em eventos, manifestações e movimentos cujo tema seja 

sexualidade”. 

 

Projeto de Lei do Deputado Delegado Camargo que institui o 

Programa Estadual de Estímulo ao Empreendedorismo de Mães 

Atípicas, e dá outras providências.  

 

Projeto de Resolução da Mesa Diretora, que acrescenta os § § 10 e 

11 ao artigo 1º da Resolução nº 601, de 10 de dezembro de 2024, 

que “regulamenta a concessão, o procedimento e a prestação de 

contas de diárias no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado de 
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Rondônia, revoga a Resolução nº 486, de 18 de agosto de 2021, e dá 

outras providências.” 

 

Projeto de Resolução da Mesa Diretora que Convoca Sessão 

Itinerante Extraordinária e transfere a sede do Poder Legislativo 

para o Município Machadinho do Oeste no período de 25 a 27 de 

junho de 2025, durante a realização da 6ª edição evento denominado 

AgroShow. 

 

Projeto de Resolução da Mesa Diretora que acrescenta o inciso V ao 

§2º e o §3º, todos ao artigo 28 do Regimento Interno da Assembleia 

Legislativa do Estado de Rondônia. 

 

 

 

 

 


